
REQUERIMENTO Nº 562/2010
Senhora Presidente,

Considerando matéria publicada em semanário local que informa que representantes da municipalidade assinaram, no dia 04 de novembro de 2009, na sede da Caixa Econômica Federal de Campinas o PAC (Plano de Aceleração do Crescimento) para obras de drenagem em quatro pontos de alagamento no município, no valor de quase R$ 5,5 milhões.
Considerando que entre os projetos que teriam os recursos liberados pelo Governo Federal estão: 1- Canalização de parte da avenida Invernada, no trecho que vai do Clube Atlético Valinhense até as proximidades do Shopping Valinhos. 2- Canalização do Ribeirão Dois Córregos no cruzamento do sistema viário da rodovia Comendador Guilherme Mamprim com a avenida Dr. Antonio Bento Ferraz, visando a transposição da rodovia. 3- Construção de travessia de aproximadamente 50 metros com a finalidade de transposição do sistema viário da rodovia Flávio de Carvalho, nas proximidades do Centro de Lazer do Trabalhador “Ayrton Senna da Silva”, considerado um dos pontos críticos de inundações. 4- Construção de uma ponte na alameda Carlos de Carvalho Vieira Braga, no bairro Alpinas.

Considerando que as obras de drenagem são de extrema importância para a cidade, pois visam minimizar os problemas de transbordamentos na nossa cidade.

O Vereador João Moysés Abujadi, requer, nos termos regimentais, após aprovação em plenário, seja encaminhado ao Senhor Prefeito municipal o seguinte pedido de informações:

1. Quais valores serão destinados para cada obra?

2. Os recursos foram liberados pelo Governo Federal?

3. Se negativo, qual a previsão para a liberação da verba?
4. Já foram realizadas licitações para a construção das referidas obras?

5. Se positivo, enviar cópia dos processos licitatórios.

6. Se negativo, qual a previsão para a abertura das licitações?

7. Enviar cópia do cronograma da execução e projetos das referidas obras.

Valinhos, 17 de maio de 2010.

JOÃO MOYSÉS ABUJADI

             
            Vereador


